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ZDARMA

Ve dnech 5. a 6. října 2018 se budou konat, v souladu se zákonem 
č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně 

některých zákonů, volby do zastupitelstev obcí. V  městské části 
Brno-Líšeň proběhnou tedy volby do zastupitelstva města Brna
a také do zastupitelstva městské části Brno-Líšeň. Hlasování pro-
běhne dne 5. 10. 2018 od 14.00 do 22.00 h a dne 6. 10. 2018 od 8.00 
do 14.00 h.

Na území městské části Brno-Líšeň tedy občané budou hlaso-
vat v 19 volebních okrscích a to: v okrscích 14001 až 14004 v ZŠ 
Masarova 11, v okrscích 14005 až 14008 v ZŠ Horníkova 1, v okrs-
ku 14009 na radnici Jírova 2, v okrscích 14010 až 14014 v ZŠ Novo-
líšeňská 10, v okrscích 14015 až 14017 v ZŠ Holzova 1 a v okrscích 
14018 až 14019 v ZŠ Pohankova 5. Popis jednotlivých okrsků bude 
před volbami zveřejněn Oznámením o době a místě konání voleb 
na Úřední desce ÚMČ, na místech obvyklých v naší městské části 
a na stránkách ÚMČ Brno-Líšeň na internetu www.brno-lisen.cz.

Hlasování na zastupitelských úřadech České republiky a hla-
sování na voličský průkaz ve volbách do zastupitelstev obcí není 
možné.

Právo volit do zastupitelstva obce má státní občan České re-
publiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let 
a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního 
obvodu obce.

Právo hlasovat ve volbách do zastupitelstva obce má také ob-
čan jiného státu, který v den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je 
v den voleb v této obci přihlášen k trvalému nebo přechodnému 
pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní smlouva, kterou 
je Česká republika vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce meziná-
rodních smluv a pokud požádal o zápis do dodatku stálého sezna-
mu voličů.

Volič může ze závažných, zejména zdravotních důvodů, v den 
voleb požádat okrskovou volební komisi, (nebo předem i telefonic-
ky na ÚMČ, tel. číslo 544 424 855) o možnost hlasovat i mimo 
hlasovací místnost do přenosné hlasovací schránky.

Oprávněnost k  účasti ve volbách prokazují občané okrskové 
volební komisi platným průkazem totožnosti (občanský průkaz, 

cestovní, diplomatický nebo služební 
pas, cestovní průkaz) a občané z jiného 
členského státu průkazem o povolení
k pobytu. 

Hlasovací lístky budou dodány vo-
ličům nejpozději 3 dny přede dnem vo-
leb do zastupitelstev obcí. S volebními 
lístky občané obdrží i pokyny pro úpravu hlasovacích lístků a pro 
hlasování. 

Hlasování a sčítání hlasů – odlišnosti od jiných 
voleb
Hlavní principy

Počet hlasů pro stranu je součtem hlasů pro její kandidáty.
Přednostní hlasy ve formě, jak je známe z voleb např. do Posla-

necké sněmovny, ve volbách do zastupitelstev obcí neexistují, jsou 
jen hlasy pro kandidáta.
Další podrobnosti

Pro každé volené zastupitelstvo je jen 1 hlasovací lístek (HL), 
na kterém jsou uvedeny kandidátky všech kandidujících stran pro 
dané zastupitelstvo. Volič vkládá HL pro volby do zastupitelstva 
města Brna i do zastupitelstva městské části Brna-Líšně oba do jed-
né úřední obálky šedé barvy.

Počet odevzdaných HL se nezjišťuje, jejich počet okrsková vo-
lební komise nikam neuvádí.

Každý volič má tolik hlasů, kolik se volí členů zastupitelstva (je 
to uvedeno na HL), může uplatnit všechny, jen několik nebo žádný.

Ať už se volič rozhodne pro jakýkoli způsob udělení svých
hlasů, ty se započítávají zásadně jednotlivým kandidátům po- 
dle následujících pravidel (za podmínek splnění pravidel platnosti 
hlasu). 
Volič může upravit hlasovací lístek jedním ze způsobů: 
1. Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem 

volební strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas

Volby do zastupitelstev obcí

Vážení Líšňáci,
nastal čas voleb, ve kterých občané vystaví pomyslné vysvědčení zástupcům na radnici. Je-li vedení obce dobré, 
je správné je podpořit. Proto jsou-li občané spokojeni, mohou svou volbou zajistit pokračování stávajícího 
směřování a rozvoje obce. Každý se může rozhodnout podle svých představ, požadavků a přání.

Vždy a stále platí, že není člověk ten, který by se zavděčil lidem všem. Důležité však je, aby lidé, které se 
rozhodnete podporovat byli čestní, drželi slovo a byli připraveni pracovat pro dobro Líšňáků.

Najděte si proto čas, zhodnoťte kandidáty, programy stran a hnutí. Oddělte líbivé, ale falešné sliby,
od důležitých projektů a reálně dosažitelných cílů pro budoucnost Líšně. 

Vím, říká se: „Čas jsou peníze“, tedy, že čas je drahý. Ptám se tedy: „Jak drahý je Vám Váš domov?“ Vašich 15 minut času roz-
hodne o Líšni na další 4 roky. Stojí Vám za to Líšeň? Věřím, že ano, proto vše dobře zvažte a zhodnoťte, neboť budoucnost Líšně je 
ve Vašich rukou.

Pokud Vám Líšeň není lhostejná, přijďte 5. a 6. října k volbám a rozhodněte, jakým směrem se společně vydáme.
Břetislav Štefan, Váš starosta

(pokračování na straně 2)
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Zprávy z radnice

Všichni dobře známe neutěšený pohled na 
komerční objekt sloužící dříve síti McDo-

nald ś, dále pak různým provozovatelům po-
hostinských služeb a nyní… raději si snad ani 
nedomýšlet.

Protože si uvědomuji, že objekt bývalých 
restaurací lemuje jedinou přístupovou cestu 
k uzlu městské hromadné dopravy na ulici No-
volíšeňská, snažím se ve spolupráci s pracovní-
ky úřadu MČ Brno-Líšeň situaci napravit. Nic-
méně jedná se o nelehkou a velmi komplikova-
nou situaci, kde tahá městská část za kratší 
konec provazu. Pozemky mají jiného soukro-
mého vlastníka než objekt samotný, ti jsou vel-
mi špatně kontaktní a celou situaci komplikuje 
ještě uvalení insolvence na majitele budovy bý-
valého restauračního provozu.

Jako místostarosta MČ Brno-Líšeň jsem již 
před rokem, tj. dne 9. 6. 2017 podal podnět na 
stavební úřad MČ Brno-Líšeň, aby prověřil vy-
hořelý objekt na ulici Sedláčkova.

Stavební úřad MČ Brno-Líšeň vypsal kont-
rolní prohlídku dne 20. 7. 2017, ale dle protoko-
lu z  kontrolní prohlídky se na ni nedostavil 
žádný z vlastníků objektu. Na základě této kon-
trolní prohlídky stavební úřad vyzval vlastníky 
objektu i pozemku ke sjednání nápravy (zame-
zení vstupu do objektu a provedení příslušných 
opatření). Dne 10. 10. 2017 proběhla další kon-
trolní prohlídka, které se již zúčastnil zplno-
mocněný zástupce společnosti Royal Stars, 
s.r.o., jenž je vlastníkem vyhořelého objektu. 
Zplnomocněný zástupce uvedl do protokolu, 
že vlastník objektu se nachází v insolvenčním 
řízení a z důvodu předmětného řízení se ze zá-
kona č. 182/2006 Sb., má zdržet nakládání se 
svým majetkem, a to včetně vynaložení pro-
středků na zabezpečení objektu. Takto vynalo-
žené prostředky by mohly být vnímány jako 
zvýhodňování věřitele na úkor svých věřitelů.

Dne 18. 7. 2017 proběhla dražba komerční-
ho objektu bývalého McDonaldu na ulici Sed-
láčkova – https://www.exdrazby.cz/index. php?a 
=s&aa=d&c1=2&i=41286&taa=3&backurl= 
a=s**p=29**c1=2**taa=3**sorder=price_down. 
Objekt nebyl vydražen.

Dne 25. 10. 2017 obdržel stavební úřad 
usnesení Krajského soudu v Brně o zahájení in-
solvenčního řízení – http://kraken.slv.cz/KSBR 
29INS13525/2017.

Dne 23. 7. 2018 jsem se písemně dotázal zpl-
nomocněného zástupce společnosti Royal 
Stars, s.r.o., zda je již insolvenční řízení ukon-
čeno a bude možné objekt zabezpečit proti 
vniknutí osob. V odpovědi jsem obdržel infor-
maci, že stále probíhá insolvenční řízení, které 
bylo zahájeno dne 26. 6. 2018 – https://isir.justice.
cz/isir/doc/dokument.PDF?id=29453319. Insol-
venční řízení trvá již déle než rok a stále není 
pravomocně skončeno – https://isir.justice.cz/
isir/doc/dokument. PDF?id=29453316.

Zplnomocněný zástupce společnosti Royal 
Stars, s.r.o. však přislíbil, že jakmile dojde 
k  soudnímu ukončení insolvenčního návrhu, 
sjedná společnost Royal Stars, s.r.o. bezodklad-
nou nápravu – objekt bude zabezpečen proti 
vniknutí a okolí bude uklizeno. Do této doby 
však není společnost Royal Stars, s.r.o. opráv-
něna disponovat se svým majetkem.

Vzhledem k této skutečnosti drží nad oko-
lím objektu zvýšený dozor MP Brno a PČR, 
které dohlíží na dodržování veřejného pořádku 
zejména v  nočních hodinách, dále kontroluje 
objekt v pravidelných obhlídkách komise veřej-
ného pořádku, prevence a údržby.

Plně si uvědomuji neutěšený stav, kdy 
vyhořelý komerční objekt láká bezdomovce 
a slušný člověk, aby se bál kolem projít. I přes 
veškerou výše popsanou aktivitu, budu i nadále 
usilovat o co nejrychlejší nápravu současného 
stavu. Pevně věřím, že se společně dočkáme 
šťastného konce.

Miloš Freiberg, II. místostarosta

kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku 
v počtu, kolik činí počet členů zastupitelstva obce, který má být 
v obci volen. 

2. Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidá-
ta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však 
tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno. 

3. Kromě toho lze oba způsoby, popsané v předchozích bodech, kom-
binovat, a to tak, že lze označit křížkem jednu volební stranu 
a dále v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro kte-
ré hlasuje, a to v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých 
jsou uvedeny ostatní volební strany. V tomto případě je dán hlas 
jednotlivě označeným kandidátům. Z označené volební strany je 
dán hlas podle pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidá-
tům, kolik zbývá do počtu volených členů zastupitelstva obce. 

PODZIMNÍ LÍŠEŇSKÝ PIVNÍ FESTIVAL
Datum: sobota 15. 9. 2018 od 13.00 hod.

Místo konání: Líšeňský pivovar (Kotlanova 5) a přilehlé okolí. 
Tentokrát pouze brněnské pivovary:

Pivovar Hauskrecht, Pivovar Pegas, Pivovar Moravia a Lucky Bastard
Minipivovar Richard, Kočovný pivovar Albert, Kočovný pivovar Brewniverse

SCHROTT Brewing Company, Kočovný Kozi
V nabídce se objeví spousta druhů piva z malých a létajících pivovarů z Brna!

Zahrají kapely: SUPERTESLA, BAKAMA, TATLO QUARTET
Chystá se překvapení v blues-rockovém stylu!

V průběhu festivalu budou probíhat soutěže s pivní tématikou! Akcí zpříjemní moderátor 
a bavič Jirka Drtil. Pro děti bude připraven skákací hrad a cukrová vata.

Akce se koná pod záštitou Kulturního centra Líšeň a městské části Brno-Líšeň.
VSTUP ZDARMA!!!

Problémový objekt bývalé restaurace 
McDonald ś při ulici Sedláčkova

Další podrobnosti o způsobu hlasování a další informace souvi-
sející s volbami do zastupitelstev obcí je možno získat také na infor-
mačním serveru Ministerstva vnitra – adresa http://www.mvcr.cz/
clanek/volby-do-zastupitelstev-obci-65656.aspx.

V  některých městských částech města Brna budou současně 
s volbami do zastupitelstev obcí probíhat volby do Senátu Parlamen-
tu České republiky. Při volbách do Senátu PČR se volí 1/3 senátorů 
z celkového počtu. V městské části Brno-Líšeň se tyto volby konaly 
v roce 2016, takže v naší městské části v letošních volbách do Senátu 
PČR volit nebudeme.

Zveme všechny oprávněné občany k volbám a přejeme nám všem, 
abychom zvolili svoje zástupce, kteří budou prospěšní našemu městu 
Brnu a zejména městské části Brno-Líšeň. 

Růžena Dračková, technicko-organizační pracovník ÚMČ Brno-Líšeň pro volby

(dokončení ze strany 1)

E.ON informuje
V srpnu letošního roku společnost E.ON 

Distribuce a.s. úspěšně dokončila jednu 
z prvních staveb plánované kabelizace měst-
ské části Brno-Líšeň. Spolu s touto kabelizací 
vedení NN bylo vybudováno i nové veřejné 
osvětlení a to na ulicích Bodlákova, Kotulá-
nova, R. Knose a Wintrova.

Jak z estetického tak zejména z technic-
kého hlediska se jedná o pozitivní změnu. 
Kabelizace vedení NN měla i dopad na jed-
notlivé nemovitosti, kde se řešili stavební 
zásahy do dotčených nemovitostí. Během 
stavby byly vždy zohledněny požadavky ma-
jitelů dotčených nemovitostí. V současnosti 
zásahy do jednotlivých ulic a nemovitostí 
nelze téměř rozpoznat.

Společnost E.ON Distribuce a.s. připra-
vuje rekonstrukce dalších ulic: Trnkova, 
P. Velikého, Hřbitovní. K. Světlé, Jablonské-
ho, Bačovského, Fučíkova, Heydukova, Ond-
ráčkova, Velatická a Kubelíkova. Stavby jsou 
ve fázi realizace projektu, přičemž ne všichni 
vlastníci nemovitostí jsou zejména se zásahy 
do nemovitostí ztotožněni. 

S ohledem na estetické zhodnocení naší 
čtvrti prosíme občany o spolupráci s dodava-
teli projekčních prací pro E.ON.

To vše ovšem záleží i na vstřícnosti obča-
nů.

Aleš Křivánek
Regionální správa Brno

E.ON Česká republika, s.r.o. 
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Spolky a sdružení

Vážení spolužáci ročníku 1933 „Stará Líšeň“,
zveme Vás na společné setkání, které se koná dne 13. září 2018

ve 14.00 hod. v restauraci „Na Chajdě“.
Setkání se koná 70 let po ukončení školní docházky.

Srdečně zve přípravný výbor.

TANEC ŽIVOTA
Spontánní  tanec vedený lektorkou

Jitkou Vénerou Mikuláškovou.
Pravidelně sudé ÚTERKY v měsíci 18–21 hod. 

(ZAČÍNÁME 18. 9.),
KC Kotlanka, Kotlanova 7, Brno-Nová Líšeň.

Kontakt: Jitka Jílková, 605 751 671,
Přihlášky: www.chramharmonie.cz.

Výlet do středověku
Letní tábor Hudební školy YAMAHA pro účastníky ve věku 

od 6 do 26 let se třetí červencový týden stal v Hodoníně u Kunštátu 
pro líšeňské členy spolku Hudební nadšenci a jejich kamarády výle-
tem do středověku.

Dopoledne sice bylo ryze současné – začalo rozcvičkou a z násle-
dujícího pětihodinového bloku hraní na nástroje (zobcové flétny, 
kytara, elektrická kytara, keyboard), zpěvu, tance, výuky angličtiny, 
sportovních a výtvarných činností, dramatické výchovy či filmové 
dílny, si každý vybral aktivitu podle svého gusta – ale odpoledne již 
bylo nutné vyrábět znaky, prapory, koule, praky, dřevce, štíty, pláště, 
připravit chýši na nocleh, zorganizovat jarmark, postavit Karlův 
most… V programu nechyběly střety husitů s křižáky, rytířská klání, 
střílení z luku, boj s morovou epidemií, upálení čarodějnice a další 
dobové reálie.

Nadšení během týdne a smutek v očích při loučení svědčil o spo-
kojenosti s akcí, za jejíž přípravu i zdařilý průběh patří poděkování 
všem organizátorům i vedoucím. Pro případné zájemce uvádíme, že 
příští tábor se bude konat od 13. července 2019. Foto z akce a další 
informace na www.yamahaskola.cz/brno i na FB YamahaBrno.

-jp-

Mateřská škola RADOST, Michalova 2
hledá školnici na zkrácený úvazek 30 hod. týdně,

prac. doba 11.30–18.00
Nástup dle dohody, podzim 2018. Kontakt: 776 216 878.

Hned na začátku prázdnin 30. června 2018 se dětský národopisný 
soubor Líšňáček vypravil na Mezinárodní festival CSIPERO do 

Maďarska. Festival probíhal ve dnech 1.–7. července za účasti soubo-
rů z 15 zemí, jako např. Rumunsko, Turecko, Polsko, Slovensko, Řec-
ko, Rakousko, ale i Portugalsko. Jedná se o velký projekt nazvaný 
FUTURE OF EUROPE. Hlavní myšlenkou je navazování kontaktů 
mezi dětmi a mládeží ze všech evropských zemí, poznávání jejich 
kultury, způsobu života, prohlubování komunikačních dovedností  
v cizím jazyce.

Líšňáček vystupoval na Mezinárodním festivalu v Kecskemétu 
již potřetí. První vystoupení bylo při slavnostním zahajování celého 
festivalu a jedna z členek souboru byla vybrána na symbolické ode-
mykání festivalu, což znamenalo velkou čest pro celý náš soubor. 
Druhačka Alexandra Hudcová si této pocty jaksepatří užívala. Líšňá-
ček patřil svým vystoupením mezi pár souborů, které měly svoji ži-
vou kapelu a tím si získal publikum a zaznamenal velký úspěch. Vět-
šina souborů tancovala totiž na CD nahrávku. 

Celý týden bylo pěkné počasí s vysokými teplotami, tak strávil 
Líšňáček skoro jeden celý den na termálním koupališti , kde si všich-
ni užili nejen teplých léčivých pramenů, ale také tobogánů a jiných 
dětských atrakcí. Zajímavým zpestřením byla projížďka na dračích 
lodích po jezeře a během celého festivalu zažili ještě plno dalších 
zážitků.

Líšňáček v maďarském Kecskemétu již potřetí

Mezinárodní festival byl v sobotu večer slavnostně ukončen lase-
rovou show a krásným ohňostrojem.

V roce 2019 přijme Líšňáček maďarskou skupinu u nás v Líšňi. 
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Na líšeňském sídlišti, nedaleko zastávky 
MHD Kotlanova, se nachází stavba, 

která byla dříve topenářskou budovou Teplá-
ren města Brna. Již 15 let v ní ale sídlí Nízko-
prahový klub Likusák (dále NK Likusák), 
který spadá pod organizaci Ratolest Brno. 
Sociální pracovníci, kteří zde pracují, zajiš-
ťují jak práci v klubu, tak i v terénu. Poskytu-
jí sociální služby, preventivní a volnočasové 
aktivity pro mladé lidi z líšeňských sídlišť 
i nejbližšího okolí. Ti mohou do klubu do-
cházet a řešit své problémy s pracovníky, kte-
ří jsou jim k dispozici. V rámci terénní práce 
chodí naopak sociální pracovníci po měst-
ských částech a vyhledávají lokality, kde se 
sdružuje neorganizovaná mládež (nejčastěji 
se jedná o místa větších dopravních uzlů, 
podchody, parčíky, zastrčené lavičky, nejrůz-
nější plácky, obchodní prostory aj.), kde se 
schází mladí lidé, kterým poté nabízejí své 
služby. Díky tomuto monitoringu se před 15 
lety dostali sociální pracovníci také na sídli-
ště v Brně-Líšni. 

Sociální pracovníci NK Likusák jsou ne-
ustále v pohybu. Tam, kde se vyskytují něja-
ké problémy a riziková mládež, se dříve nebo 
později objeví také oni. Mladým lidem nabí-
zejí své služby a pomoc. Mezi nejčastější té-
mata, která s klienty řeší, patří vztahové pro-
blémy (s vrstevníky i rodinou), škola, práce, 
experimentování s návykovými látkami, 
závislosti, finanční potíže, trávení volného 
času aj. 

Práce s rizikovou mládeží je náročná 
a NK Likusák je mnohdy jediným záchyt-
ným bodem pro tyto mladé lidi, kteří nabíze-
ných služeb mohou využívat dobrovolně. 

Dospívající lidé, kteří si ve svém životě 
nejsou jistí sami sebou a bojí se někomu 
otevřít, nacházejí v NK Likusák odborně 
vzdělané sociální pracovníky, kteří své zna-
losti dlouhodobě prohlubují. S klienty na- 
vazují otevřený vztah založený na důvěře 
a skrze respekt k nim mohou řešit těžká 
a mnohdy vážná témata. Svěřit se někomu se 
šikanou, fyzickým násilím, nechtěným těho-
tenstvím nebo užíváním návykových látek 

totiž vyžaduje blízký, respektující a chápající 
přístup.

NK Likusák dává mladým lidem Líšně 
druhou (a někdy i několikátou) šanci k tomu, 
srovnat si svůj vlastní život, začít fungovat 
bezproblémově, naučit se sám o sebe postarat 
a zvládat řešit své problémy. Klub také ve 
spolupráci s klienty samostatně organizuje 
nebo se spolupodílí na tvorbě komunit- 
ních akcí např. Otevírání Rokle, stavba Bike-
parku aj.

Pro mladé lidi (ale v konečném důsledku 
i jejich rodiče), je určitě dobré vědět, že v je-
jich okolí pracují lidé, kteří věcem dospívají-
cích rozumí, umí s nimi mluvit, ví, kam se 
obrátit v případě potřeby nebo s kým spolu-
pracovat na řešení problémové situace. Roz-
hodně se jedná o bezpečnější variantu, pro-

tože přístup k informacím může mladým li-
dem buď zcela chybět, nebo jimi mohou být 
díky internetu naopak přehlceni a tím pá-
dem i neschopni rozeznat, které informace 
jsou pravdivé a relevantní.

O tom, jak funguje NK Likusák, stále 
mnoho lidí neví. Mezi veřejností kolují o klu-
bu a jeho práci zkreslené informace, které 
plynou z nevědomosti. Na tomto základě se 
může přirozeně objevit pocit zbytečnosti 
z existence takového zařízení v lokalitě, ale 
opak je pravdou. Nízkoprahové kluby, po-
dobné tomu jako je NK Likusák, fungují ne-
jen v dalších městských částech Brna, ale 
i všude po České republice a jsou velkým pří-
nosem pro jejich obyvatele.

Občanům Brna-Líšně bychom rádi uká-
zali, jak velký je benefit mít takovou službu 
ve své městské části. Rozhodli jsme se uspo-
řádat otevřený piknik s Likusákem, kam 
srdečně zveme všechny (a to nejen lidi z Líš-
ně), kteří se o činnosti nízkoprahového klu-
bu chtějí dozvědět více.

Piknik bude probíhat v prostorách klu-
bu, případně na dece před klubem 27. 9. 2018 
od 17 do 21 hodin na adrese Kotlanova 10, 
628 00 Brno. Připraveno bude občerstvení 
a sociální pracovníci, kteří představí, jak se 
v klubu pracuje a zodpoví vaše dotazy ohled-
ně jeho fungování. 

Více informací o NK Likusák a Ratolesti 
Brno naleznete na www.ratolest.cz.
Kontakty: Mgr. Veronika Dobrovolná, PR
a média, veronika.doborovolna@ratolest.cz, 
774 682 776
Mgr. Jan Kopic, vedoucí NK Likusák,
jan.kopic@ratolest.cz, 774 692 525

Spolky a sdružení

Otevřený piknik s Likusákem
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SKLIZENO LÍŠEŇ
Po-Pá  8.00-19.30
So  8.00-14.00
     734 752 350        

LÉKÁRNA MASAROVA
člen sítě MAGISTRA
PO–PÁ 8–18 / SO 8–12 

Vážení přátelé,
zdravíme všechny po  horkých letních měsících. 
Věříme, že se již i trochu těšíte na přicházející zá-
řijové dny, jež se vám pokusíme zpestřit akcemi 
v LCOS. 
Začneme příjemným oznámením o přípravě další-
ho ročníku Líšeňského GULÁŠ FESTU, v pořadí již 
čtvrtého. GULÁŠ FEST se uskuteční v sobotu 
22. září od 12 hod v LCOS. Opět se můžete tě-
šit na den provoněný různými druhy gulášů, které 
uvaří týmy složené jak z profesionálních, tak ama-

térských kuchařů. Každý z  návštěvníků festu se 
bude moci podílet na hlasování o ten nejchutnější 
guláš. Nebude chybět tombola, soutěže, dobré 
pivo a skvělá nálada. Srdečně všechny zve pořa-
datel akce kolektiv Restaurace U Fidela za pod-
pory LCOS.
Nyní dovolte malé seznámení se zářijovými nabíd-
kami prodejen v LCOS. DD centrum – drogerie 
a  domácí potřeby odměňuje za  věrnost. Zá-
kazníci, kteří budou sledovat DD centrum na  In-
stagramu získají na nákup dodatečnou 5% slevu. 
Stačí jen na svém mobilním telefonu u pokladny 

ukázat, že patříte mezi sledující. Je to jednoduché 
a  na  první pohled zřetelné. Slevu můžete využí-
vat opakovaně, dokud nebude akce ukončena. 
Lékárna Masarova, jež je členem sítě Magistra, 
v měsíci září opět nabízí řadu preparátů na pod-
poru zdraví za velmi příznivé ceny. Zajděte si také 
do Sklizena, jejich nabídka kvalitního masa, uze-
nin, pečiva, mléčných výrobků a  mnoha dalších 
opravdových potravin potěší nejednoho strávníka. 
Pro ty z vás, kteří uvažují o koupi klasického či 
elektro kola určitě osloví výprodeje v  prodejně 
BIKEMAX. 

VYBÍRÁME Z AKČNÍCH CEN
Apo-ibuprofen 400 mg, 100 tbl 119 Kč
Coldrex Horký Nápoj 10 sáčků 159 Kč   
Coldrex 24 tbl 119 Kč
Nalgesin S, 20 tbl 109 Kč
Brufen 400 mg, 30 tbl 59 Kč
Ataralgin 50 tbl 149 Kč
Olynth HA 0,1% nosní sprej 89 Kč
GS Condro Forte 120 tbl 599 Kč
Cemio Kamzík 60 cps 329 Kč
Uroval Manosa Akut 10 tbl 194 Kč
Prostenal Night 30 tbl 269 Kč
Dulcolax 40 tbl 78 Kč
Strepsils 24 pastilek 129 Kč
Vicks Symptomed Forte, 10 sáčků 129 Kč
Sinex Vicks 15 ml sprej 79 Kč
Kinedryl 10 tbl 79 Kč
Ascorutin 50 tbl 53 Kč
CELASKON 250 mg, 100 tbl 99 Kč

PRO DĚTI 
Vibovit multivit. želé 50 ks 149 Kč
Rakytníček multivit. želé 70 ks 189 Kč    
Bepanthen Care mast 30 g 119 Kč

LÉKÁRNA MASAROVA

Dr. Popov Psyllium 
indická rozpustná vláknina 
200 g 99 Kč

Voltaren Forte 2.32% 
gel, 150g + hřejivý polštářek
 359 KčP

R
O

M
O

AK
C

E

Ovocné svacinky 
do školy
Akce po celé zárí

BIKEMAX Brno, Masarova 7 
brno@bikemax.cz, 725 651 003
Po–Pá: 9–19 hod., So: 9–14 hod.

VÝPRODEJSledujte nás na Instagramu
a získejte SLEVU 5%

na celý nákup

-5%
# ddcentrum

LÍŠEŇSKÉ 
CENTRUM 
OBCHODU 
A SLUŽEB

Masarova 7 a 9 
Brno-Líšeň
628 00
www.lcos.cz

Guláš
fest

4. líšeňský

22. září
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KULINÁŘSKÁ 
NABÍDKA 

VŠECHNO CO JDE 
USMAŽIT

ITALSKÁ PIZZA
Z KAMENNÉ PECE

NOVÝ
JÍDELNÍ
LÍSTEK

OD 12 HOD V LCOS

Guláš
fest

4. líšeňský

22. září Rezervace na tel.: 725 140 090 nebo 
na www.ufidela.cz. 

Děkujeme a těšíme se Vás.
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Školství

Nový školní rok
Další možnost na zápis do kroužků a akti-
vit Klubu rodičů a dětí na školní rok 2018–
2019 bude probíhat on-line přes www. 
salesko.cz od středy 5. 9. od 14.00 hod do 
středy 12. 9.

Ve čtvrtek 6. 9. od 14.00 do 17.00 budou na-
ši pedagogové k dispozici ve vestibulu Sa-
leska a odpoví na vaše dotazy. Od 6. 9. bude 
také v provozu recepce.

Činnost kroužků zahájíme
v pondělí 17. září.

Stalo se
Léto pomalu končí…
Letos jsme pro vás připravili celkem 26 tábo-
rů, z toho bylo 6 pobytových. Naši vedoucí se 
starali o téměř šest stovek dětí, některé tábo-
ry byly i pro rodiče s dětmi. Salesko ožívalo 
každý týden jinou partou, která zažívala růz-
ná dobrodružství, děti si našly nové kamará-
dy. Těšíme se, že nám zachováte přízeň jak ve 
školním roce v  našich aktivitách, tak příští 
rok o prázdninách. Zážitky z táborů můžete 
najít na našem webu, malou ochutnávku při-
nášíme níže. Přejeme šťastný start do nového 
školního roku.

SportART – příměstský tábor
Vedro jako pedro! Tak pojmenovala ne- 
ustávající horko malá účastnice tábora. My 
jsme však ochlazovali naše přehřátá těla 
vodními bitvami, šťávou a třeba také me-
lounem. SportART, jak už název napovídá,
je sportovní tábor, kombinovaný s výtvarný-
mi technikami. Každý den byl zaměřen na 
jednu sportovní aktivitu, kterou jsme pro- 
kládali vyráběním. Tři družstva mezi sebou 
celý týden soupeřila, aby na konci tábora zís-
kala ocenění. Fotbal, vybíjená, florbal či bas-
ketbal, ale také obrovské Člověče nezlob se, 
které mělo aktivity po celém hřišti, to všech-
no si děti vyzkoušely. Kamarád Karel nám 
jedno odpoledne přinesl baseballové rukavi-
ce a balonky a zasvětil nás do této pozoru-
hodné hry. Největší úspěch však měla vodní 
bitva s  balonky naplněnými vodou. Dostat 

totiž takovou vodní náloží bylo velmi osvě-
žující. Vyráběli jsme trička, betonové květi-
náče či vázu ze skleněné lahve. Také jsme si 
vyzkoušeli společné tancování se sousedním 
tanečním táborem Angels. Jedno ráno, kdy 
nebylo ještě takové horko, jsme vyšli také na 
Hády, kde jsme tvořili obrazy přírodninami, 
takže vznikaly zajímavé koláže namalované 
třeba ostružinou nebo barevným květem. 
Přijelo za námi také pojízdné planetárium, 
takže jsme se seznámili i s hvězdou oblohou. 
Poslední odpoledne bylo vyhrazeno společné 
aktivitě dětí s rodiči. Vytvářeli totiž společný 
obraz na velké plátno. Jak to všechno probí-
halo, můžete sledovat v  naší fotogalerii na 
webu. Těšíme se na vás zase příští rok! rl

„O pejskovi a kočičce“ příměstský 
tábor pro rodiče s dětmi
Druhý červencový týden proběhl v Salesku 
tábor pro děti od 2 do 4 let s maminkami 
a tatínky. Každý den se proměnil v jednu 
oblíbenou pohádku O pejskovi a kočičce, 
ve které děti tvořily, bavily se, cvičily, ob- 
jevovaly a hlavně spolu zažívaly spoustu 
legrace.
V pondělí pejsek s kočičkou myli podlahu 
a děti nadšeně pomáhaly. Vozily se na vel-
kých šátcích, vyrobily si táborovou čelenku 
i plstěné mýdlo, a na závěr si nazdobily tábo-
rové tričko. V úterý je provázela pohádka 
O panence, která tence plakala. Děti cvičily 
s overbally, vyrobily si svoji vlastní panenku 
z vlny a odpoledne navštívily planetárium. 
Středeční program probíhal v lesní školce 
Kvítek, kde si děti celý den užívaly přírody 
a příjemného areálu školky. Ten den si pejsek 
roztrhl kalhoty, takže děti hledaly dešťovky, 
aby pejskovi pomohly je zašít, honily zajíce, 
malovaly přírodními materiály a na závěr je 

čekala olympiáda. Ve čtvrtek pak dělaly dort. 
Stejně jako v Čapkově pohádce do něj nejprve 
děti dávaly všechno možné, potom cvičily na 
velkých gymnastických balonech a odpoled-
ne si pak svůj vlastní dort „namíchal“ každý 
sám z nejrůznějších dobrůtek a s radostí 
zbaštil. Poslední táborový den jsme vyrazili 
na výlet do Bílovic. Děti cestou plnily různé 
úkoly, našly poklad s dárečky a dobrotami, 
dali jsme si společně dobrý oběd a pak spoko-
jení, že jsme všechno dobře zvládli, jsme se 
vydali vlakem nazpátek. Na konci tábora už 
byla na dětech znát únava, ale očička jim zá-
řila spokojeností. Míča Tučová

Dar z Dětského dne v Salesku
20. 5. 2018
Dobrovolné vstupné z dětského dne jsme da-
rovali pediatrické klinice. Vybranou částku 
10.362 Kč zaměstnanci Saleska zaokrouhlili 
na 12.000 Kč a 29. května ředitel Saleska pře-
dal částku primáři zmíněné kliniky MUDr. 
Zdeňku Doleželovi. Jsme rádi, že z akce pro 
zdravé děti jsme mohli společně drobně po-
moci dětem nemocným.
Pan primář napsal: 
„Pane řediteli, děkuji Vám i Vašim spolupra-
covníkům za šlechetný dar. Finanční pro-
středky využijeme ke zlepšení pobytu hospita-
lizovaných dětí. Ať se vám všem společně daří 
v radostné práci, která zcela nepochybně při-
spívá k příznivému rozvoji dětí a rozšiřuje je-
jich znalosti a vědomosti.“
Poděkování patří všem, kteří nechali jakou-
koli částku v dobrovolném vstupném.
Hezké dny.

Petr Kopřiva, ředitel

6 líšeňské noviny

Vážení rodiče,
jde vaše dítě POPRVÉ DO ŠKOLY?
Vezměte ho také POPRVÉ DO KNIHOVNY!
16. ročník projektu Knihovny Jiřího Mahena v Brně
na podporu čtenářství u dětí prvních tříd
3. 9. – 31. 10. 2018 

Registrace prvňáčků zdarma na všech provozech knihovny 
4. 10. 2018 (14.00–17.00). Slavnostní pasování prvňáčků na rytíře knih
a čtenáře knihovny na pobočce ve vaší městské části. Bohatý doprovodný program

Podrobnosti naleznete na www.kjm.cz a v programové brožuře. 

Projekt probíhá pod záštitou primátora statutárního města Brna Ing. Petra Vokřála a hejt-
mana Jihomoravského kraje JUDr. Bohumila Šimka. Projekt rovněž podpořily Úřady měst-
ských částí, kde bude probíhat slavnostní pasování

Jana Kuncová, mluvčí KJM
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Školství

ZŠ Novolíšeňská

ZŠ MasarovaZŠ Horníkova

Hurá do školy
Tak moc jsme se těšili na zasloužené prázdniny. Hlavně v červnu, 

který je naplněn uzavíráním známek, ale také řadou aktivit, výletů 
nebo škol v přírodě. Naši žáci si mohli užít také vodácký výlet, indi-
ánské léto ve školní družině a na úplný závěr také tradiční akci pro 
žáky i veřejnost: Hurá na prázdniny. Velké poděkování patří našim 
rodičům ze spolku Horníček, kteří tuto velkou akci organizují. 
I o prázdninách se dveře školy „netrhnou“, protože se u nás pravidel-
ně konají příměstské tábory.  

Dnes už máme září a prázdniny utekly jako voda. Začal nám no-
vý školní rok. Jaký asi bude? Tradičně jsme zahájili všichni společně 
na školním hřišti. Přivítali jsme nové prvňáčky ze tří tříd a nové žáky 
ze šesté výběrové třídy s rozšířenou výukou Aj a M.

Přejeme jim, ať vykročí „pravou“ a mají se u nás krásně. A nám 
všem, ať je celý nastávající školní rok plný splněných přání malých 
i velkých.

Rekonstrukce budovy školy
V letošním školním roce nás čeká rozsáhlá rekonstrukce budovy 

školy. Opravy budou probíhat postupně ve všech částech budovy 
v průběhu cca 15 měsíců.

Vzhledem k tomu, že práce budou prováděny za provozu, žádáme 
všechny žáky i veřejnost o zvýšenou opatrnost a také shovívavost nad 
některými omezeními. Nebojte se děti, výuka nebude omezena, jen 
se třídy budou postupně přesouvat po budově, tak jak bude pokra- 
čovat rekonstrukce. První část oprav začne na střeše budovy a ve 
4. patře.

Věříme, že vše zvládneme, že zachováme bohaté aktivity pro žá-
ky i veřejnost a hlavně, že opravy budou probíhat, tak jak mají. Ko-
nečný výsledek bude jistě stát za to a opravená budova školy, včetně 
nové vzduchotechniky, bude velkým přínosem.

Aktuální informace budeme nadále zveřejňovat na našem webu 
a úřední desce.

Cestování třeťáků po světě
Celé druhé pololetí žáci třetích ročníků cestovali společně s Ma-

chem a Šebestovou po světě. Děti si vždy vybraly jeden světadíl, který 
chtějí navštívit, a poté zavolaly do sluchátka své přání a to se jim vždy 
vyplnilo. 

Děti se tak během půl roku ocitly na všech světadílech. V rámci 
tohoto projektu se seznámily s kulturou obyvatel žijících na různých 
světadílech, s jejich zvyklostmi, s přírodními podmínkami, zvířaty 
a nejrůznějšími zajímavostmi daného světadílu. Děti vyhledávaly 
zajímavé informace o těchto světadílech, pracovaly s mapou, zhlédly 
několik zajímavých re-
portáží, plnily nejrůz-
nější úkoly ve skupin-
kách, dvojicích či na 
interaktivní tabuli a na 
závěr vytvořily ve sku-
pinkách plakát o da-
ném světadíle a prezen-
tovaly jej před ostatní-
mi spolužáky. V rámci 
cestování po Americe 
jsme se vypravili na vý-
let do westernového městečka Šiklův Mlýn, kde děti měly možnost 
vyzkoušet si zajímavé aktivity dalekého západu a také se seznámily 
s životem indiánů. Při cestování po světadílech také využily svých 
cestovatelských zkušeností a některé si samy připravily prezentaci 
a seznámily své spolužáky s navštívenou zemí. Velice zajímavou pre-
zentaci měla dívka z Vietnamu, a jelikož tráví celé prázdniny v této 
zemi, dokázala dětem svou zemi velice dobře přiblížit. Tato dívka 
přišla v jejich svátečních šatech, donesla dětem na ochutnání typické 
speciality a na závěr je naučila pár vietnamských slovíček. Děti díky 
tomuto projektu získaly nejen spoustu nových informací z různých 
koutů světa, ale seznámily se i s rozdíly jednotlivých kultur a jedineč-
ností každého z nás, s dětmi z jiných zemí, jiného vyznání, barvy 
kůže a také diskutovaly nad tím, proč jsme každý jiný a jak bychom 
se měli k sobě chovat. Mgr. Jana Ullmannová, Mgr. Iva Doležalová

Každý začátek je těžký...
V září přivítáme nové prvňáčky ve školních lavicích. Ocitnou se 

teprve na začátku školního života. Bude pro ně velmi těžké najít si 
svoje místečko v nově vzniklém kolektivu, naučit se pomáhat svým 
novým kamarádům nebo o pomoc sám požádat. Nebudou si hrát 
pouze s hračkami, ale také s písmeny a číslicemi. Musí si zvyknout na 
jiný způsob práce. Zjistí, že ve škole je učení mnohem, mnohem těžší, 
než si zpočátku mysleli. Setkají se s prvními neúspěchy, nastanou jim 
nové každodenní povinnosti – domácí příprava na další školní den 
a zvládnutí domácích úkolů. Začnou být více samostatní a zodpověd-
ní sami za sebe.

Zvládnou tento začátek? Nepoloží je tolik změn v jejich životě? 
Určitě ne! Vždyť na tak těžký začátek další etapy jejich vývoje nejsou 
sami. Ve škole jim pomohou paní učitelky a doma rodiče. Společně 
vytvořme dětem laskavé a útulné prostředí, které má svá pravidla. 
Tím v dětech upevníme pocit jistoty a bezpečí. Posilujme v nich se-
bevědomí tím, že je naučíme mít rády samy sebe a druhé, toužit po-
znávat a učit se nové. Udělejme jim doma i ve škole tvůrčí prostředí  
s příjemnou atmosférou. Děti to potřebují. Vždyť: KAŽDÝ ZAČÁ-
TEK JE TĚŽKÝ!!!      

Děkujeme všem rodičům, kteří zapsali dítě na naši školu. Věří-
me, že dobrá spolupráce dětí, rodičů a školy přinese spokojenost nás 
všech.

Učitelé ZŠ Novolíšeňská

Slezina na „Klášterní škole“
Pro starolíšňáky je tzv. Klášterní škola neboli Čapala (tak se dříve 

v Líšni říkalo mateřské školce) známým místem. Pod oběma názvy se 
skrývá budova na ul. Šimáčkova 1, dnes sídlo Střední zdravotnické 
školy Evangelické akademie, která společně s  Kulturním centrem 
Líšeň pozvala Líšňáky na přátelské odpolední posezení. 

Bývalí žáci, jejich rodiny a přátelé měli možnost si koncem škol-
ního roku, ve středu 27. června, prohlédnout budovu školy včetně 
odborných učeben s výkladem a doprovodem žáků a učitelů zdravot-
nické školy. Mohli ale zejména znova vstoupit do třídy, kde s kama-
rády prožívali svá školní léta, a zavzpomínat na ně. Prohlédnout si 
budovu od půdy po sklepení, které i po letech u některých vyvolalo 
nepříjemnou vzpomínku na ukrývání se před leteckými nálety bě-
hem 2. světové války. 

Někteří pamětníci přinesli fotografie ze školních lavic a společně 
se spolužáky či kamarády se na zahradě školy rozproudily hovory 
plné zážitků z dětských her, tehdejší výuky, vzpomínek na původní 
podobu školy, ale i na řádové sestry, které ve škole dříve učily. 

Děkujeme Střední zdravotnické škole za možnost společné setká-
ní uskutečnit a vážíme si možnosti vzájemné kooperace. Střední 
zdravotnická škola je rovněž naším již tradičním partnerem projektu 
Příběhy líšeňských pamětníků.

Těšíme se na další spolupráci a zajímavé projekty.
Silvie Dražanová, Kulturní centrum Líšeň 
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Z kultury

Chcete se naučit tančit? Či rozšířit svoje taneční znalosti? TS Stabil 
pořádá taneční kurzy, ve kterých vás naučíme základní společenské 
tance tak, abyste do nové taneční sezóny vpluli s  jistotou, elegancí 
a šarmem.

Taneční kurz pro dospělé
pro začátečníky a věčné začátečníky
úterý, od 18.30 do 20.00 hodin
od 2. října do 27. listopadu 2018 (lekce se 30. října neuskuteční)
lektoři: Zina a Jirka Čechovi (profesionální lektoři a aktivní tanečníci)
kurzovné: 1.200 Kč/8 lekcí/osobu/kurz pro 10 tanečních párů

Taneční kurz pro dospělé
pro velmi mírně pokročilé 
úterý, od 20.00 do 21.30 hodin
od 2. října do 27. listopadu 2018 (lekce se 30. října neuskuteční)
lektoři: Zina a Jirka Čechovi (profesionální lektoři a aktivní tanečníci)
kurzovné: 1.300 Kč/8 lekcí/osobu/kurz pro 8 tanečních párů

KC Líšeň ve spolupráci s manžely Přibylovými, kteří bydlí 
a působí v Líšni, se loni rozhodlo, že nabídne taneční kurzy 

a tréninky líšeňským dětem, aby měly motivaci, pohybové vyžití 
i zábavu a nemusely cestovat daleko. Manželé Přibylovi a hlavně 
trenérka dětské složky Jessica Baldelli se v přípravkce Tanečního klu- 
bu STABIL Brno dětem věnovali. Děti se naučily základům stan- 
dardních tanců (Waltz, Tango, Valčík, Slowfoxtrot, Quickstep), 
i latinskoamerických (Samba, Cha-Cha, Rumba, Jive, Polka). Hrou 
i poctivým tréninkem děti nacvičily vystoupení, které ukázaly 
rodičům i veřejnosti na plesech STABILU. Některé děti jsou již členy 
Českého Svazu Tanečního Sportu a pilně se připravují na taneční 
soutěže, účastní se letních soustředění i individuálních lekcí s trenéry. 

Kam v Líšni

Taneční klub STABIL zve k tanci
Rodiče jsou pro nás důležitý partner, to oni děti vedou a podporují. 
O všem je informujeme například na FB skupině připravky STABILU.

Pokud se k nám chcete s dětmi přidat, tak budeme moc rádi!
NÁBOR dětí proběhne 11. 9. od 17 h na Kotlance (ul. Kotlanova 7)
a 22. 9. v rámci otevření Líšeňské rokle
l	Tréninky pro děti a juniory budou
každé úterý od 17 h na Kotlance (ul. Kotlanova 7)
a každý čtvrtek od 17 h na Dělňáku (ul. Klajdovská 28)
začínáme 13. 9. 2018
kontakt: RNDr. Lenka Přibylová, Ph.D. mobil: 736 251 948
l	Taneční kurzy pro dospělé každé úterý od 18.30 h začátečníci
a od 20 h mírně pokročilí na Dělňáku (ul.Klajdovská 28)
začínáme 2. 10. 2018
kontakt: Ing. Zina Čechová, DiS. mobil: 739 359 688

l Latino s Jessicou Baldelli
každé pondělí od 19 h na Dělňáku (ul. Klajdovská 28)
Latino dance
čtvrtek od 19 h na Dělňáku (ul. Klajdovská 28)
Latino fitness dance
začínáme 1. 10. 2018
kontakt: Ing. Zina Čechová, DiS. mobil: 739 359 688
Manželé Přibylovi (hlavní trenéři klubu) jsou vicemistři světa ve stan-
dardních tancích a současní mistři ČR v kateg. Senior I. a s trénováním 
sportovního tance mají 20-tileté zkušenosti.

Na Dělňáku začne další sezóna tanečních kurzů

Chcete si užít jedinečný taneční pohyb a něco nového se naučit? V ta-
nečních kurzech pro ženy vás naučíme úžasné latinsko-americké tan-
ce na krásnou taneční hudbu, tak abyste si taneční pohyb plnými douš-
ky užily.

Latino fitness dance pro ženy
pro začátečnice
pondělí, od 18.00 do 19.00 hodin
od 1. října do 3. prosince 2018 (lekce se 29. října neuskuteční) 
lektorka: Jessica Baldelli – profesionální lektorka a úžasná tanečnice
kurzovné: 1.000 Kč/9 lekcí/osobu/pro 12 tanečnic

Latino dance pro ženy
pro začátečnice a velmi mírně pokročilé
pondělí, od 19.00 do 20.00 hodin
od 1. října do 3. prosince 2018 (lekce se 29. října neuskuteční)
lektorka: Jessica Baldelli – profesionální lektorka a úžasná tanečnice
kurzovné: 1.200 Kč/9 lekcí/osobu/pro 10 tanečnic

1. 9.–30. 9.  Líšeňská pasáž zve na výstavu Alžběta Blatná – Jen tak pro radost
13. 9.  14.00 Společné setkání spolužáků ročníku 1933 „Stará Líšeň“.
čtvrtek   V restauraci „Na Chajdě“

15. 9.  8.00–13.00 Farmářské trhy. Ulice Jírova
sobota

27. 9.  17.00–21.00 Otevřený piknik s Likusákem. Kotlanova 10
čtvrtek

Taneční klub Stabil, místní líšeňský spolek, který spolupracuje s Kulturním centrem Líšeň, opět od podzimu na Dělňáku 
(Klajdovská 28) pořádá taneční kurzy pro dospělé a taneční kurzy pro ženy.
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MŠ a ZŠ SLUNÍČKO – MONTESSORI
přijímá děti do mateřské školy

na pobočku:

Bzenecká 23, Brno - Vinohrady

Nabízíme:

 - třídy i pro nejmenší děti 1-2,5 let

s možností nepravidelné docházky

- profesionální přístup a vysoká odbornost pedagogů

- v ceně zahrnuta strava

Více informací na  tel.: 603 534 316

www.slunicko-montessori.cz

Mirka Sekaninová
modeláž nehtù

604 754 765

zámek Belcredi, Pohankova 8, 628 00 Brno

ZÁMECKÉ
STUDIO
KRÁSY

    Zavádìcí ceny:
nová modeláž 450 Kè, doplnìní 350 Kè

tel.: 
544  210 118

mobil:
603 486 467

info@lekhornik.cz

LÉKÁRNA POD KLAJDOVKOU

Dovoz inkont inenčních pomůcek

domluvíme se
na termínu

dodání

rozvezeme
po Líšni a okolí

zdarma

dodáme 
diskrétně

Novinka pro děti: Vibovit imunity jelly 159 Kč.
Výprodej letní obuvi za akční ceny.

Inzerci do Líšeňských novin přijímá:

Tiskárna SETTRONIC, Bubeníčkova 30, Brno
tel.: 548 538 528, 603 588 964, e-mail: info@settronic.cz

provozní doba: Po–Čt 8.00–15.00, Pá 8.00–12.00

PLOŠNÁ INZERCE: 42 Kč/cm2 + 21 % DPH 
(šířka 8,80 cm nebo 18,00 cm, výška dle potřeby do 26,20 cm)

ŘÁDKOVÁ INZERCE: 110 Kč/řádek + 21 % DPH (cca 60 znaků/1 řádek vč. mezer)

SLEVY: 2× uveřejnění – 5 %, 3× uveřejnění – 10 %, 4× a více uveřejnění – 15 %.

Grafi cké zpracování inzerce si může dodat sám inzerent (nejlépe ve formátu tiskového 
PDF) nebo můžeme vaši inzerci zpracovat dle vašich podkladů v tiskárně bez navý-
šení ceny inzerce.

Prode j  nápo jù  „U pavouka“
Velký výběr alko a nealko nápojů. Stáčená vína, značková a ročníková. Na objednávku sudové 

pivo od 10 litrů. Zaveden prodej pivních speciálů a Pivrncovy kosmetiky.
Trnkova 15, Stará Líšeň, tel.: 728 245 932

v otevírací době Po–Pá 14–20 hod., So 9–12 a 14–20 hod. Od 1. 1. 2016: Ne – zavřeno.



inzerce

•

•
•
•

•

10 líšeňské noviny



6. září v ZŠ Horníkova
BEZPLATNÉ UKÁZKOVÉ LEKCE

předškolních programů
poprvé s novým unikátním oborem JMC

9 a 11 h Robátka (4–17 měs.)
10 a 16 h První krůčky k hudbě (1,5–4 r.)

17 h Rytmické krůčky (4–6 let)
16 h JMC (Junior Music Course) (4–5 let)
Nutná elektronická rezervace na webu.

ZÁPIS DO OBORŮ pro děti i dospělé v 17.00 
(Keyboard, Zobcová fl étna, Kytara,

Elektrická kytara, Bicí, Populární zpěv)

603 943 213, 739 269 821
polakova@yamahaskola.cz

FB YamahaBrno
přihlášky na www.yamahaskola.cz/brno

Nebuď otrok!
S námi máš internet 

bez závazku.

Šalinkartu na měsíc, 
prosím!

Ne, ne, na rok!

www.netbox.cz/lisen

inzerce

 ELEKTRIKÁŘ: montáž, opravy, revize – vč. so a ne. Tel.: 777 019 667.
 ADATTO tvorba webových stránek a e-shopů. www.adatto.cz, 

tel.: 730 913 699, info@adatto.cz.

 AKUPUNKTURA A HOMEOPATIE KONEČNĚ V LÍŠNI! Pomůže-
me Vám od bolestí zad, kloubů, migrén, chronických bolestí a dalších. 
Těší se na Vás MUDr. R. Dymáčková, Hilaria.cz,  t: 733 665 893.

 Koupím udržovaný byt, balkon výhodou T: 732 219 013.

 FARMÁŘSKÁ ZELENINA, Novolíšeňská, šalina č. 8 otevírá již 3. sezonu. 
NOVINKA: www.zdravy-kosik-brno.cz. Rozvoz ZDARMA! T: 602 770 215.

 KUCHYŇSKÉ LINKY A VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, dvířka, skříňky
a pracovní desky na míru. www.vrbakuchyne.cz. Vrba 603 438 707.

 MONTÁŽE A OPRAVY SPOLEČNÝCH A INDIVIDUÁLNÍCH TV 
ANTÉN, SATELITŮ A TV ROZVODŮ, MĚŘENÍ TV, SAT SIGNÁLŮ, 
DODÁVKY NA KLÍČ. Kučka-Menčik, Popelákova 21, Líšeň.
Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.

 Chatu/chalupu – hledám, Brno či venkov! T: 604 126 970.

 MALBY 14 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/ks, radiátorů, oken, rýn, 
střech, fasád., ZEDNICKÉ PRÁCE, TAPETOVÁNÍ, 606 469 316, 
547 225 340, www.maliribrno-horak.cz, platba hotově = SLEVA 250 Kč

 REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER, KOUPELEN A TOPENÍ.
Poradenství, návrh, realizace na klíč. Tel.: 513 034 551, mobil:
704 458 187, e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz.

 Kdo má odvahu spolupracovat na vytvoření internetové petition proti 
úředníkům v E.ONu? Tel.: 792 299 021, e-mail: vule@ojooo.com. 
Jaromír Krystl, Popelákova 6.

 Hledám dům se zahradou, opravy nevadí. T: 739 826 409.

 JAZYKOVÁ ŠKOLA Líšeň English zve širokou veřejnost na kurzy
angličtiny a němčiny v novém školním roce! Více informací na tel. 
776 857 806 nebo na www.lisenenglish.cz.

 PRONAJMU rodinnou VILKU v LÍŠNI pod Klajdovkou: 777 882 963.

www.annamackova.cz

Odhad tržní ceny 
Vaší nemovitosti 
   ZDARMA
volejte: 775 674 541
nebo o něj požádejte 

!

www.ts-dagmar.cz, tel.: 736 727 007

Naučte se tančit!
Taneční škola Dagmar pořádá

Taneční pro dospělé a VŠ

Kurz má 8 lekcí a ples v Boby centru
Zahájení: 16. října 2018
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Sport

V roce 2005 se začalo v SK Líšeň na pů-
vodně škvárovém hřišti budovat hři-

ště s umělým trávníkem, byla to událost, 
neboť nebylo moc takových hřišť v  Brně  
a okolí.

Při otevření v roce 2006 byla předpo-
kládaná životnost odhadována na 30 let. 
V Líšni však bylo obrovské vytížení v létě 
a hlavně v zimě, takže v roce 2015 už ates-
tační komise schválila provoz hřiště jen na 
dva roky. SK Líšeň v  2016 podal žádost 
o dotaci MŠMT na rekonstrukci tohoto 
umělého trávníku. S ohledem na dotační 
kauzu byly žádosti zrušeny, vypsáno nové 
dotační řízení v polovině roku 2017 a navíc 
bylo podmíněno dofinancovnáním z úrov- 
ně MMB, který si vymínil dofi-
nancování z  úrovně MČ a to 
dofinancování schválené zastu-
pitelstvy těchto orgánů, které 
však bohužel o prázdninách 
nezasedají. Díky vstřícnosti za-
stupitelů jak města Brna, tak 
městské části Líšeň, kteří nejen 
k  tomuto bodu svolali mimo-
řádné jednání zastupitelstva, 
bylo dofinancování schváleno.

Turnaj ve Stuttgartu
Poslední červnový víkend byly pozvá-

ny fotbalové týmy U11 a U12 SK Líšně 
partnerským městem Stuttgartem na 
dvoudenní turnaj starších přípravek, re-
spektive mladších žáků. Tým U11 odehrál 
10 utkání formou 6+1 a tým U12 9 zápasů 
formou 8+1 ve velice přátelském a krás-
ném prostředí. Líšeňské borce fotbalový 
svět natolik uchvátil, že si sami uspořádali 
s místními hráči Feuerbachu Stuttgart mi-
niturnaj „3 na 3“, který měl jediné vítěze 
a to nadšení z pohybu, radost ze hry a dět-
ský smích. Děkujeme vedení SK Líšně, MČ 
Líšně a městu Stuttgart za podporu spor-
tující mládeži.

Za trenérský tým
Richard Sýkora, asistent trenéra U12 .

SK Líšeň má v letošním roce 31 sou-
těžních mužstev. Mimo trenéry, 

vedení... mají důležitou funkci správci.
Hlavní správce má k dispozici byt 

v areálu SK Líšeň, protože jeho práce je 
„sedm dní v týdnu“. Ve všední dny pere 
dresy, uklízí kabiny, okolí hřišť a spolu 
s dalšími brigádníky upravuje umělou 
trávu, seče a připravuje hlavní travnatou 
plochu, malou travnatou plochu, travnatý 
pás a obě travnaté plochy v údolí, uklízí 
kabiny v údolí a orlovnu. To je náplň pro 
dva správce – pár, který bydlí na hřišti ve 
služebním bytě a několik stálých brigádní-
ků a jednorázově je třeba požádat o pomoc 
i hráče jednotlivých mužstev.

Tato práce je náročná na jednání s cca 
600 členy SK Líšeň, hráči, trenéry, vede-
ním SK. Navíc je nutno dopoledne dělat 
práci, která vyžaduje, aby v areálu nikdo 

Fotbalistky Zbrojovky 
hrají v Líšni

Fotbalistky brněnské Zbrojovky se od 
nadcházející sezony přesouvají do Líšně. 
O spolupráci těchto dvou ženských týmů 
už se v médiích napsalo hodně řádků. 
V tomto článku už chceme být ale přesněj-
ší a ukázat, že vše funguje jak má. Oba klu-
by si od tohoto kroku slibují zkvalitnění 
oddílu ženské kopané a proto už také 
všechny týmy absolvovaly a nebo v těchto 
dnech absolvují soustředění, na kterém se 
připravují na novou sezonu.

Sloučení znamená zvýšení konkuren-
ce v jednotlivých týmech. Holky si ale ne-
hrají „každá na svém písečku“, ale už tvoří 
jednotný tým. Hráčky, které ještě v minu-
lém ligovém ročníku měly na svém dresu 
Z, tak na soustředění zpívaly píseň nováč-
ků atd. Prostě nedělají se výjimky a všech-
ny týmy ve všech věkových kategoriích na 
sobě pracují, aby společně předváděly jako 
tým co nejlepší fotbal.

Oba kluby – Líšeň i Zbrojovka – si na-
stavenou spolupráci po sezoně vyhodnotí 
a rozhodnou o dalším postupu.

Budeme rádi když holky přijdete pod-
pořit!

Spojené celky Zbrojovky a Líšně budou
v sezoně 2018/19 hrát tyto soutěže:

Fotbal žen FAČR
SK Líšeň A – 2. liga žen
SK Líšeň st. žákyně – 1. liga st. žákyň Morava
SK Líšeň ml. žákyně – 1. liga ml. žákyň Morava

FAČR řídící komise pro Moravu
SK Líšeň B – MSDŽ
 (moravskoslezská divize žen)
SK Líšeň juniorky – 2. liga 10+1 Morava

MěFS Brno-město
SK Líšeň B st. žákyně – II. tř. městský přebor
SK Líšeň st. přípravka – II. tř. městský přebor

Nábor Judo – SK Judo Kata Brno
Provádíme nábor nováčků: září–říjen 2018

Každou středu od 16.30 do 18.00 hod.
Tělocvična ZŠ Holzova 1, Brno-Líšeň

Hlavní trenér oddílu: Radoslav Kříž, tel.: 737 302 470
E-mail: katabrno@seznam.cz

Webové informace: katabrno.cz • Foto: rajce.net - katabrno

Žádost mohla být v srpnu 2017 opětovně 
podána a trvalo opět do začátku roku 2018, 
než byly žádosti na MŠMT vyhodnoceny 
a než SK Líšeň dostal příslib dotace z MŠMT. 
K  tomu bylo nutno provést řádné výběrové 
řízení, předtím doložit projekty, rozpočty, 
doklady ze stavebního úřadu, doklady o do-
financování,… a téměř po dvou letech znač-
ného úsilí mohly být započaty práce na re-
konstrukci hřiště s umělým trávníkem.

Firma Prostavby, a.s, která vyhrála veřej-
nou soutěž, započala s  pracemi 18. 6. 2018 
a ukončila práce 21. 8. 2018. Dne 22. 8. 2018 
proběhlo otevření hřiště, ale vzhledem k uzá-
věrce LN o tom až v dalším čísle.

Karel Hladiš, předseda SK Líšeň

nebyl (prát, uklízet a pak odpoledne, cca po 
16 hod. do 20 hod., jsou tréninky a „všichni 
něco potřebují“. A navíc každý víkend SK Lí-
šeň odehraje zhruba 30 utkání, nutno vydat 
dresy, postarat se o rozhodčí, převzít zpět 
dresy na praní...

Není divu, že tak náročnou práci není 
schopen vykonávat nikdo desítky let, ale na 
druhé straně za posledních 28 let se vystřída-
li jen čtyři hlavní správci. Je to proto, že 
všichni jsou fandové fotbalu a měli vztah 
k SK Líšeň.

Stávající správce by chtěl ukončit činnost 
k 31. 12. 2018. Pokud by měl někdo zájem 
o tuto funkci s bytem, může získat přesnější 
informace u předsedy klubu.
(Ing. Karel Hladiš, CSc., tel.: 724 239 160,
e-mail: karel.hladis@sokolik.cz)

David Linger, výkonný ředitel klubu

Rekonstrukce umělé trávy SK Líšeň

Správci SK Líšeň


